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Le père et le fils

Dans 3 ans le fils aura 16 ans et le père 48.

La mère et la fille

La mère.avait 26 ans.

Charade arithmétique

Le mot est QUINZE-VINGT.
Preuve : Si l'on retranche de 100

2 fois 15 = 30
3 fois 15 = 45 85

2-3 de 15 = 10

Il reste. 15
Soit les 3-4 de 20.

Le jeu de l'anneau

Quelqu'un de la société ayant secrètement caché une bague ; décou-
vrir la main, le doigt et la phalange où elle l'a placée.

Opération : -
Ayant compté et classé les personnes présentes, faites
1' Doubler le rang de celle qui a pris la bague, et ajoutez 5 à ce

nombre ;
2° Multiplier cette somme par 5, et y ajouter 10
3° Ajouter 1 à ce dernier nombre, si la bague est dans la main droite,

ou 2, si elle est dans la main gauche, et multipliez le tout par 10;
4' Joindre à ce produit le nombre du doigt (c'est-à-dire 1 pour le

pouce, 2 pour l'index et ainsi de suite), et multiplier le tout par 10 ;
5' Ajouter encore au produit le nombre de la phalange et en plus le

nombre 35 ;
6° Demandez qu'on vous remette ce dernier total et otez-en 3.535.
Le restant sera composé de quatre chiffres dont le 1er indiquera le

rang où est placée la personne ; le 2ème, la main droite ou la main gauche,
le 3ème, le doigt et le 4ème la phalange.

Exemple : - Supposons que c'est la troisième personne qui a mis la
bague à la seconde phalange du pouce de sa main gauche.

Doubler le rang de cette 3ème personne ... . ..... 6
Ajoutons......................... 5

Total........ il
M ultiplié par5.............................. 5

Produit......
Ajoutons................................
Le nombre de la main gauche est............

Total........
Multiplions par..........................

55
10
2

67
10

Produit ......... 670
Ajoutons le nombre du pouce .................. 1

671

Multiplions encore par...................... 10

Produit ........ 6.710
Joignons-y le nombre de la phalange ... ....... 2
Et en plus............................ . ...... 35

Le dernier total est de. . . . . .
Otons-en............. .......... ............

Reste..........

6.747
3.535

3.212

Dont le 3 désigne la troisième personne, le 2 la main gauche, le I le
pouce et le 2 la seconde phalange du doigt.

Une bonne prise

Un vieux monsieur offre galamment une prise à des dames.

La tabatière est si jolie, qu'une des dames demande au monsieur
combien elle lui a coûté?

- Elle m'a coûté, répond le vieillard, un nombre de pièces de 20
francs, dont le double oté de 46, donne, pour reste, quatre fois le nombre
de pièces qu'elle m'a coûté.

Combien l'ai-je payée?

Les sept hommes aux sept poches

Sept hommes ont chacun sept poches, dans chaque poche sept bour-
ses ; et dans chaque bourse, 7 centimes. Ils vont boire, et dépensent
10 francs entre eux tous.

Combien ont-ils de reste ?

Dans un Café

Hier, passant sur la rue, j'entre dans un café, et je demande au patro :
- Combien avez-vous de clients ici? - Le garçon me répond:
- Monsieur ! une moitié boit de la bière, un quart boit de l'absinthe,

un septième joue au billard, et de plus, trois dames font une partie de piquet.
devinez combien ça fait ?
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